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Proces verbal nr. 449
Incheiat astazi, 27.01.2023


	Astazi, data de mai sus, are loc sedinta  de indata a Consiliului local Coroiesti, convocata de catre domnul primar, Cristian Lungu, prin Dispozitia nr. 12/20.01.2023.
Doamna  secretar  general al comunei, Boza Gina, face prezenta  consilierilor locali intruniti  si constata  ca este de 100% .
Domnul presedinte de sedinta, Ghelase Neculai , da citire la procesul verbal de la sedinta din data de 22.12.2022 si il supune la dezbateri. Discutii contrare pe marginea procesului verbal nu s-au inregistrat si se aproba cu  majoritate de voturi .
In continuare se da citire la ordinea de zi care cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:
[bookmark: _Hlk126064769]1.Proiect de hotarare privind adoptarea bugetului local pe anul 2023.
[bookmark: _Hlk126064841]2. Proiect de hotarare privind stabilirea  retelei scolare  din raza U.A.T. Coroiesti, judetul Vaslui, pentru anul scolar  2023-2024;
[bookmark: _Hlk126065014]3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si de lucrari de interes local, local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venitul minim garantat pentru anul 2023 ;
4. Proiect de hotarare proiectul privind  desemnarea consilierilor locali  in Comisia de evaluare a performantelor profesionale ale secretarului general al comunei Coroiesti, judetul Vaslui ;
5. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile februarie, martie si aprilie 2023.
6.Intrebari si interpelari .

Ordinea de zi astfel prezentata se supune la vot si se aproba in unanimitate de voturi.

Se intra la primul punct de pe  ordinea de zi: 
Domnul primar, Lungu Cristian,  da citire la proiectul de hotarare : Proiect de hotarare privind privind adoptarea bugetului local pe anul 2023.
Domnul primar prezinta bugetul de venituri si cheltuieli pentru anul 2023, lista de investitii
Se supune la dezbateri . Nu sunt discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba cu 10 voturi ,,pentru,, ,  0 voturi ,,abtineri,, si 0 ,,impotriva,, 
 	Urmatorul proiect de hotarare : Proiect de hotarare privind  stabilirea  retelei scolare  din raza U.A.T. Coroiesti, judetul Vaslui, pentru anul scolar  2023-2024 .
Domnul presedinte de sedinta, Ghelase Neculai, da citire la proiectul de hotarare  si prezinta detaliat structura retelei scolare .
Se supune la dezbateri: 
Nu se inregistreaza  discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba cu majoritate de voturi.
Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea  Planului de actiuni si de lucrari de interes local, local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venitul minim garantat pentru anul 2023 ;
Domnul viceprimar, Vieru Gheorghe Emil, da citire la proiectul de hotarare si-l supune la
dezbateri: Nu se inregistreaza discutii contra pe mariginea proiectului si se proba cu 10 voturi ,, pentru,, 0  voturi ,,abtineri,, si 0 voturi ,,impotriva,, .
Urmatorul proiect depe ordinea de zi: . Proiect de hotarare privind  desemnarea consilierilor locali  in Comisia de evaluare a performantelor profesionale ale secretarului general al comunei Coroiesti, judetul Vaslui ; 
Domnul primar, da citire la proiectul de hotarare si-l supune la dezbateri.
Se desemneaza in comisia de evaluare a performantelor profesionale ale secretarului general al comunei , domnii consilier: Ghelase Neculai si Geana Vasile .
 Nu se inregistreaza discutii contrare pe marginea acestui proiect si se aproba in unanimitate de voturi .
Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile: februarie, martie si aprilie 2023.
Se propune ca pentru presidarea lucrarilor de sedinta pentru urmatoarele 3 luni, sa fie doamna BANDOLEA ANCUTA  si, se voteaza in unanimitate de voturi revocarea H.C.L. nr. 46/2022 privind  modificarea anexei 1 la HCL nr.8/31.01.2019 pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Comunei Coroiesti, jud. Vaslui.
Intrebari si interpelari .
Domnul primar, supune in atentia domnilor consiglieri:
1) referatul compartimentului de contabilitate privind discutarea si aprobarea inchiderii exercitiului financiar a bugetului local la 31 decembrie 2022.
Se inmaneaza cate un exemplar fiecarui consilier si se supune la discutii: nu sunt discutii contrare pe marginea acestui subiect si se aproba cu majoritate de voturi.
2)
Procesul verbal privind fundamentarea tarifului de lucru, exprimat in lei/ora/km  pentru buldoexcavator MSTM542 , cu nr. de inmatriculare:  VS 29 Coroiesti.
Se prezinta procesul verbal pentru votarea tarifului pentru activitatile prestate cu buldo si se aproba in unanimitate de voturi .
Nemaifiind alte propuneri si ordinea de zi fiind epuizata, domnul presedinte,Ghelase Neculai , declara lucrarile sedintei incheiate.



Presedinte de sedinta,                                                           Secretar general comuna, 
Consilier-Ghelase Neculai                                                                   Boza Gina 
